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e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. 2
2 =(2) =(1-i) =1-2i+i* =2 3p
2t 42i=-2i+2i=0 2p
2. _
A=4—4m si valoarea minima a functiei f este —% =— 4 44m =m-1 3p
m—1>1,deci me(2,+) 2p
30| logs (x+2)(2x—1)=2= (x+2)(2x-1)=25=2x% +3x-27=0 3p
9 . .
x= E care nu convine; x =3, care convine 2p
4. | Multimea numerelor naturale de trei cifre are 900 de elemente, deci sunt 900 de cazuri
iy 2p
posibile
Numerele naturale care au suma cifrelor divizibild cu 9 sunt multiplii de 9, deci multimea
cazurilor favorabile este {9 -12,9-13,9-14,...,9-11 l} si are 100 de elemente 2p
_ nr. cazuri favorabile _ 100 _ 1 ,
nr. cazuri posibile 900 9 P
5.1 AB=i+j, AC=2i+4j si AD=(xp-2)i+(yp—1)j 3p
i+ j+2i+4)+(xp=2)i+(yp-1)j=0=>x,=—15si y,=—4 2p
6.
Cum cos(7z —x)=—cosx, obtinem —4cos® x+3=0, deci cos> x =% 2p
Pentru x e(0,1), cosx >0, deci cosx =73 si x =%, care convine 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
La) 1 00
det4=|0 2 0= 2p
0 0 3
=1.2-3+0+0-0-0-0=6 3p
b) 010 010
A-B+B=|0 0 2[+/0 0 1|= 3p
0 0 0 0 0 0
020
=0 0 3|=B-4 2p
0 00
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) 0 00
Cum B-B-B=|0 0 O0[,obtinem x+1+2(y-2)=0 si 2(x+1)+3(y-2)=0 3p
0 00
x=-1, y=2 2p
2.9) | 2x4=2"=16 2p
4%2=4% =16, deci 2%4=4%2 3p
b) | 2x1=2"'=2si1¥2=1>=1 2p
Deoarece 2#1#1%2, legea de compozitie ,, *” nu este comutativa 3p
9 | (2#2)*n<64 > 4xn<64 4" <4 3p
Cum # este numdr natural nenul, obtinem n=1 sau n =2 2p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
l.a 2x+1
=2 3p
x“+x+1
2(x? +x+1)+2x+1 2
_ ( ' ) =2x2+4x+3,xeR 2p
X" +x+1 X" +x+1
b) 2
f(x-i—l)—f(x):2(x+l)—i-ln()c2 +3x+3)—2x—ln(x2 +x+l):2+lnL3x+3, xeR 2p
x“+x+1
2
lim (f(x+1)=/(x))= lim (2+m%}:2+m1:2 3p
X—>+00 X—>+w© X +x+1
9| f ’(x) >0, pentru orice numar real x = f este strict crescitoare pe R = f este injectiva 2p
2x+1
ln(x2 +x+1) ln(x2 +x+1) b 1
lim f(x)= lim x| 24———— | si lim = lim XFX*2 -0, deci
X—>—© X—>—0 X X—>—© X X—>—©
3p
lim f (x):—oo si, cum lim f (x)=+oo si f este continud pe R, obtinem ca f este
X—>—0 X—>+0
surjectiva, deci f este bijectiva
2.) | 1 1 1
Jf(x)dx=J(2x—l)dx=(x2—x) = 3p
0 0 0
=1-1=0 2p
b 1
) 1 1 2 1 1 1
J-ex|f(x)|dx=_..ex|2x—l|dx=jex (1—2x)dx+jex (2x—1)dx=e€"(3-2x)[2+¢" (2x-3)[1= | 3p
0 0 0 1 0 2
2
=2Je-3-et+2/e=4Je—e-3 2p
c) 1 2y —1 n+l|] 1—-(-1 n+l
I, =I(2x—1)n dx = (2x=1) = (1) ,unde 7 este numar natural nenul 3p
7 2(n+1) o 2(n+1)
Cum 0<J, SL, obtinem lim /,=0 2p
n+1 n—>+00
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